

## Webquest

### Uvod

Najlepša dubrovniška ulica se imenuje Placa, poznana je tudi kot Stradun, in je bila vedno naravno središče mesta Dubrovnik. Nahaja se v srcu starega mestnega jedra in povezuje vzhodna in zahodna mestna vrata. Nastala je v 11. stoletju z zasipavanjem morskega rokava, današnji baročni izgled pa izvira iz časa po velikem potresu leta 1667, ko je bila popolnoma obnovljena. Po urbanističnem načrtu so bile hiše v pritličju namenjene za trgovine, njihova karakteristično zaobljena vrata 'na koljeno' (do kolen) pa so služila lažjemu razstavljanju blaga v maksimalno izkoriščenih prostorih. Arhitektonska rešitev te najznamenitejše dubrovniške ulice odraža harmonijo celega starega mestnega jedra.

Danes se na Stradunu nahajajo galerije s slikami znanih dubrovniških umetnikov in trgovinice s spominki. Stradun je dolg 298 metrov in lahko se ga počasi prehodi v desetih minutah, no za Dubrovčane pa je to najdaljša ulica na svetu, kjer se 'dirava' (sprehaja), srečuje, vsak vsakega pozna, pozdravlja, komentira dnevne dogodke ali opazuje življenje mesta.

Stradun je priča številnim prvim ljubeznim in popolna kulisa zaljubljenim parom iz celega sveta.

Vir:

[https://sl.wikipedia.org/wiki/Placa,\\_Dubrovnik](https://sl.wikipedia.org/wiki/Placa,_Dubrovnik)

<https://www.dubrovnikhrvaška.si/staro-mesto-dubrovnik.html>

### Cilj

Zvedeti več o Stradunu in Dubrovniku, s poudarkom na možnosti promocije in prodaje tradicionalnih ročno izdelanih hrvaških spominkov, pa tudi obogatiti besedišče in vaditi večšine branja, govora in prezentacije. Udeleženci bodo uporabljali in razvijali tudi računalniške večšine in raziskovanje na internetu.

### Naloga

Dubrovnik je čudovit kraj, ob katerem ti zastane dih, zato je zelo priljubljen med turisti iz celega sveta. Na žalost pa ima veliko precenjenih in neavtentičnih spominkov, ki sploh ne izvirajo iz Hrvaške. Lektarskih izdelkov, lesenih igrač, paške čipke in drugih izvorno hrvaških spominkov pa sploh ni mogoče najti. Zadnje čase je opaziti celo, da nekatere trgovine prodajajo spominke, ki izvirajo iz Turčije in nimajo nobene zveze niti z Dubrovnikom niti s Hrvaško nasploh.

*Korak 1.* Oblikujte skupine od 3 do 4 oseb, pogovarjajte se o nalogi, ki jo morate opraviti, in si razdelite delo.

*Korak 2.* Za pomoč imate podanih nekaj vprašanj, na katera bi vaša skupina lahko odgovorila.

1. Kateri hrvaški spominki so najprepoznavnejši?
2. Katere spominke lahko najdete v trgovinicah na Stradunu?
3. Kako bi lahko turistom predstavili originalne, ročno izdelane spominke, posebej tiste, ki so uvrščeni na UNESCO-v reprezentativni seznam nesnovne kulturne dediščine.

*Korak 3.* Na spodnjih povezavah imate dodanih nekaj virov, s pomočjo katerih lahko pripravite prezentacijo.

<https://www.apartmaji-hrvaska.si/odkrijte-hrvasko/kulturne-znamenitosti/izvirni-hrvaski-spominki>

<https://www.privatapartmajihrvaska.si/social/clanek-47715-kaj-kupiti-v-dubrovniku-kot-spominek.html>

<https://www.camping-simuni.hr/sl/blog/super-darila-in-spominki-iz-kampiranja-na-hrvaskem/>

## **Zaključek**

Skozi svoje raziskovanje na internetu ste se mnogo naučili o nematerialni kulturni dediščini Hrvaške. Vadili ste tudi izpostavljanje v skupini, s katero ste morali sodelovati. Skupina se je seznanila tudi s problemi predstavljanja Hrvaške, posebej mesta Dubrovnik, skozi neavtentične spominke.